



FAUF - Compras <comprasfauf@ufs.br>

Re: UASG 925456 Pregão 001/2017 Esclarecimento

1 mensagem

FAUF - Compras <comprasfauf@ufs.br>
Para: Thais Miranda <thais@teczap.com.br>

31 de março de 2017 16:25

Segue resposta:

1) Termo de referência exige Monitor de vídeo: 19" LCD Widescreen. Devido às mudanças no mundo da informática já não são fabricados monitores de 19", agora o padrão é de 18.5" que é uma redução de 2,5% de 19" não sendo possível notar tal diferença. Devido a esta pequena diferença e seguindo o Princípio da economicidade será aceito monitores de 18.5". Está correto nosso entendimento?

Resposta: O entendimento não está correto. O monitor deverá seguir as especificações mínimas, ou seja, de 19" ou superior.

--

Setor de Compras e Licitações

FAUF – Fundação de Apoio à Universidade Federal de São João Del Rei - MG
Tel:(32) 3379-2575 Fax: (32) 3373-5502
comprasfauf@ufs.br www.ufsj.edu.br/fauf

Em 31 de março de 2017 10:30, Thais Miranda <thais@teczap.com.br> escreveu:

Bom dia,

Por gentileza verificar:

Pregão 001/2017 UASG 925456

Edital solicita:

1) Termo de referência exige **Monitor de vídeo: 19"** LCD Widescreen. Devido às mudanças no mundo da informática já não são fabricados monitores de 19", agora o padrão é de 18.5" que é uma redução de 2,5% de 19" não sendo possível notar tal diferença. Devido a esta pequena diferença e seguindo o Princípio da economicidade será aceito monitores de 18.5". Está correto nosso entendimento?

--

No aguardo.

Grata.

Atenciosamente,

Thais Miranda.

tecZAP.com

(31)26260009